

大直內湖教會24小時守望禱告網(第1015週)

整體目標：全區歸主，普世宣教，神的國在台灣復興，為以色列求平安

十四、獻祭的壇

節錄自珊瑚朵拉·泰普林斯奇牧師《為何還要關心以色列(更新版)》

抉擇

神透過預備人心，為耶穌的再來預備道路。祂正在尋找願意無條件去愛的人。神會將這群人和志同道合的彌賽亞猶太人擺在一起，使他們成為一個新人。我們將一起滿懷喜樂地，為地上最大的復興和啟示搭建舞台。振奮人心的時代就在前方。受苦的聖禮或許正等待著我們，你我都有機會完全地獻上自己，以此敬拜配得一切的那一位。我們將加入往昔無數英勇聖徒的行列。

受人愛戴的彭柯麗，連同她的家人，在大屠殺期間為了在荷蘭的猶太人背起捨己的十字架。在納粹占領荷蘭之後，猶太人一個接一個地來敲彭家的門。柯麗的父親曾說：「在這個家族中，神的子民永遠受歡迎。」彭家愛猶太人只有一個理由：他們愛神。柯麗的父親打從一開始就說：為了猶太人而死，將是「臨到我家族最大的榮耀」。在輪到柯麗被處決的前夕，她奇蹟地獲釋，這是因為「辦事員的疏失」。在往後的幾年，全世界數百萬人都聽見她的故事。他們會在她裡面與賜福的那一位相遇。

其實在二十世紀犧牲自己、照顧猶太人的公義基督徒餘民當中，柯麗只是其

◎「社團法人臺北市基督教大內之光協會」訊息：

114年7月開始大內之光協會改向聯邦銀行板橋分行貸款，為爭取更低利率，請為更多人願在聯邦銀行板橋分行開戶代禱，也歡迎為大內之光協會奉獻或無息借款(填寫表單會有同工聯繫)。

持續為內湖行道會黃士誠牧師、豐盛教會王錦香牧師、大地教會鄭雄圭牧師、翁宇慶牧師的兒子牧禾代禱，求主醫治！

8/14-17大地教會聯合佈道，請為教會聯合籌備過程、大地教會短宣隊來台守望。

中一位。
像保加利亞東正教會的司提反大主教

，他幾乎拯救了所有在保加利亞境內的五萬名猶太居民免於大屠殺。在納粹軍隊抵達時，有些神職人員站在受害者的身邊，把自己當作人肉盾牌。其中一人對被嚇壞的猶太人說：「你往哪裡去，我也往那裡去。」他重複路得的誓言。

猶太裔的天主教修女艾蒂特·史坦茵曾獲得一個能輕易逃避大屠殺的管道，她卻選擇陪伴、安慰猶太人，直到最後。她離開位於歐洲的修道院前往集中營時，根據目擊者的描述，她牽著親生姊妹的手說：「來，讓我們為了我們的人民前去。」此後，再沒有她的消息。

然而，就全體基督徒對二次世界大戰的回應而言，這樣的英雄算是例外。為了堅守立場、抵抗希特勒而殉道的潘霍華牧師寫道：「教會...一直不願意為了明知是正確的事而受苦。因此教會也成了違抗基督主權的叛徒。」

奉獻資訊

無息借款



代禱事項08/03 ~ 08/09

你若聽從耶和華你神的誠命，就是我今日所吩咐你的，謹守遵行，不偏左右，也不隨從事奉別神，耶和華就必使你作首不作尾，居下。」

(申命記28:13-14)

► 以色列：

- 以色列開放聯合國運送物資進入加薩後，就發生物資被哈瑪斯劫走的事件，並被發現在市場天價出售，蓄意製造加薩飢荒現象並歸咎於以色列。有消息稱以色列正在向敘利亞德魯茲人轉移大量武器，為圍攻遜尼派伊斯蘭城市-德拉做準備。求主憐憫拯救加薩的人質、中東平民，並帶領以色列的爭戰。
- 以色列兩大猶太宗教政黨-沙斯黨、聯合妥拉猶太教黨發出聯合聲明，宣布退出聯合政府。法國將在9月的聯合國會議上正式承認巴勒斯坦國，英國國會議員要求首相效仿法國。求主興起順服神、祝福以色列的國家領袖。

► 國際：

- 7/29川普向普丁下通牒，10天內不與烏克蘭達成和平協議，就對俄採取新關稅措施；烏國也加強針對俄國後方補給的攻擊。為烏俄與歐洲局勢守望。
- 美國總統川普近期除了陸續公布各國關稅計畫外，又著手進行2010年「新戰略武器裁減條約」的延長計畫，該條約限制美俄強權所部署的戰略核彈頭數量在1550枚以下，並將於明年2月到期。為美國能成就神的旨意禱告。
- 泰國與柬埔寨於7/28在馬來西亞與美國斡旋下簽訂停火協議，但泰國7/30又指控柬埔寨違反停火協議，柬方則否認，雙方又在中國協調下會晤，並重申停火協議。為東南亞政局禱告，主掌權，調動萬有翻轉這地的屬靈景況。
- 7/30俄羅斯堪察加外海發生規模8.8強震，伴隨海嘯與火山噴發，又有規模6.2餘震。求主施恩憐憫減緩後續可能的地震，賜人悔改的心尋求神。

► 國家及城市：

- 國家祭壇8/9(六)AM10-PM5在台灣新恩堂及各縣市直播點同步舉行，求真理的聖靈大大運行，賜下悔改的心與赦罪的恩在我們國家，處理面對國家罪惡根源性的問題，帶下屬天的醫治與釋放，使國家進入救贖性命定。
- 對中政策跨國議會聯盟(IPAC)將於8/26首度在台北舉辦「團結挺台，共守民主」國際晚宴。IPAC共同主席帕特諾特表示，台灣是全球民主的試金石。求主保守中華民國台灣，順服進入神的命定，不從惡人的計謀。
- 7/25大法官被提名人全都被在野黨否決。7/26罷免投票結束，8/23還有核三重啟公投與7位國民黨立委罷免案投票。求主在我國政局中賜下合一。
- 中南部豪雨成災，民房無暇修繕，連續幾天處於淹水狀態，數千豬雞也遭淹死，畜牧業損害嚴重。求主憐憫止息風雨幫助修復，並賜下悔改的機會。

► 地區：

- 【萬國敬拜與讚美一日學校】8/9(六)在湖光基督教會，由河用仁宣教士與國際事奉團隊授課，有興趣的家人歡迎掃QRcode了解詳情。

